



11 (60) ноябрь 2010

ВЕСТНИК

РАЙОНА ГАГАРИНСКИЙ**ГАЗЕТА ГАГАРИНСКОГО РАЙОНА
ЮГО-ЗАПАДНОГО АДМИНИСТРАТИВНОГО
ОКРУГА МОСКВЫ**

Raffaella Blanc

ДЕНЬ МАТЕРИ

28 ноября в нашей стране отмечался День матери. Этот праздник постепенно приживается в России и становится традиционным. Впервые его стали отмечать на территории нашей страны согласно указу президента РФ 1998 года. Дата, предназначенная для ежегодного празднования Дня матери, – переходящая. Каждое последнее воскресенье ноября в нашей стране вспоминают заслуги и бескорыстный труд матерей.

25 ноября в Театральном зале Московского городского Дворца детского (юношеского) творчества на Воробьевых горах состоялся вечер, посвященный Дню матери. Этот праздник был организован управой Гагаринского района.

Во Дворец на Воробьевых горах были приглашены многодетные семьи, семьи, в которых растут дети с ограниченными физическими возможностями, а также те, в которых ребенка воспитывает один родитель. Не забыли организаторы пригласить на праздник и ветеранов Гагаринского района.

В зале перед собравшимися с поздравительным словом выступил исполняющий обязанности главы управы Гагаринского района Евгений Борисович Петухов.

«Мама – самый дорогой в нашей жизни человек! Это она нас растит, воспитывает. И все лучшее, что есть в человеке, дается ему матерью. А счастье матери – в счастье ее детей», – сказал Евгений Борисович. Он пожелал всем мамам, которые пришли в этот вечер на праздник, чтобы дети всегда их радовали, чтобы они были счастливы и здоровы. Затем состоялся концерт, после которого всем многодетным семьям, пришедшим на празднование Дня матери МГДД(ю)Т, были вручены сладкие подарки.

А 29 ноября в МГДД(ю)Т состоялся еще один праздник, посвященный Дню

матери. Он был организован сотрудниками Дворца.

В этот вечер в фойе всех гостей встречал духовой оркестр. В его исполнении звучали всем известные и горячо любимые песни, посвященные мамам. А для того, чтобы ребята, пришедшие на праздник, не скучали перед началом концерта, в фойе была развернута игровая площадка. Здесь малыши и ребята постарше могли посоревноваться в ловкости и меткости, смекалке и находчивости. Самым же главным сюрпризом организаторов праздника была мастерская, где под руководством опытных инструкторов ребята делали подарки своим мамам. Кропотливо и старательно ребята трудились над своими поделками. Но зато как замечателен был результат! Каждая мама, получившая подарок от своего малыша (даже если поделка была не слишком удачна, на строгий вкус стороннего наблюдателя), с гордостью демонстрировала его своим подругам и знакомым. А сколько любви было на ее лице! Несомненно, самый дорогой подарок для мамы – это подарок, сделанный руками ее ребенка.

Затем гостей пригласили в зал, и для них прозвучала музыкально-поэтическая композиция «Ты – супермама», подготовленная Детской студией «Музыкальный фрегат» и воспитанниками студии «Звучащее слово», после чего своим выступлением всех порадовал Ансамбль песни и пляски им. В.С. Локтева.

СОБЫТИЯ

ГОРОД ДЕТСТВА

В Московском городском Дворце детского (юношеского) творчества на Воробьевых горах с 30 октября по 7 ноября в 60-й раз прошла городская Неделя игры и игрушки «Город детства – город игры».

В течение всей недели школьники из различных районов Москвы торопились попасть во Дворец, двери которого были гостеприимно распахнуты.

Гостей встречали ростовые куклы и веселые ряженые, а затем, в фойе Концертного зала, – инструкторы-студенты. Они формировали команды, которым выдавались маршрутные листы, а каждому члену команды – специальный бейджик. Ребята вместе с инструктором путешествовали по стране игр, раскинувшейся по всему Дворцу.

На «Игрушечном подворье» школьники под руководством мастеров делали игрушки, разнообразные поделки и украшения. Даже самые маленькие гости смогли освоить азы росписи по дереву, оригами, бисероплетения, моделирования. Но не только малыши стояли в очереди к мастерам, среди взрослых тоже оказалось немало желающих сделать своими руками что-нибудь красивое и интересное. Покинув город мастеров,

ребята попадали в волшебную страну игр. «Игры – аттракционы – забавы» – так называлась экспозиция, развернутая в Выставочном зале. Здесь были представлены разнообразные игровые аттракционы, выступали игровые коллективы. Ребята соревновались в скоростном запуске ракет, штурмовали крепость, ходили по натянутому канату, играли в народные игры. Затем инструктор вел свою команду в Большой гостиный зал, в «Царство занимательных наук». На входе их встречали сказочные персонажи, задававшие вопросы-загадки, ответы на которые требовали смекалки и сообразительности. Здесь ребятам предлагались игры по школьным предметам и различным наукам.

Всего же в течение этой недели во Дворце работали десятки игровых уголков, где школьники могли решить математические задачи, сыграть в настольный футбол или хоккей. Для детей были открыты планетарий, живой уголок,

выставка истории игрушки, выставка игр и игрушек-самоделок. Билет-приглашение на праздник давало ребятам возможность стать участниками конкурса смекалки и конкурса собирателя игр.

После завершения игровой программы раздавался веселый призыв трубы, и детей приглашали в Концертный зал на праздничное представление с участием артистов театра. В рамках Недели игры и игрушки во Дворце прошла научно-практическая конференция «Игра-Игрушка-Игровые технологии в социальной педагогике детства», а также детская секция конференции «Мир игры глазами учащихся-исследователей». А 7 ноября гостей пригласили поучаствовать в работе круглого стола «Философия и дети».

В течение недели встречал гостей «Город детства – город игры». Но чтобы это время стало для детей настоящим праздником, готовиться к этому мероприятию сотрудники Дворца начали уже за месяц до осенних каникул. Все отделы МГДД(ю)Т приняли участие в подготовке к Неделе игры и игрушки. Именно руководители и сотрудники различных кружков вели занятия на «Игрушечном подворье», специалисты из отдела игр и развлечений подготовили замечательную программу, придумали новые аттракционы, занимательные задания.

Трудолюбие, инициатива, профессионализм!

29 октября в Московском международном Доме музыки состоялась торжественная церемония награждения победителей и призеров конкурса «Лучший работодатель Москвы». Подобный конкурс проводился первый раз, в нем приняло участие более пятидесяти предприятий и организаций города Москвы.

Среди победителей – «НИИ Молекулярной электроники» и завод «Микрон», крупнейший в России производитель микроэлектроники; Городская больница № 17; МГУП «Мосводоканал»; 16-й автобусный парк ГУП «Мосгортранс»; ЗАО МОФ «Парижская коммуна»; ОАО «Центр ювелир» и др.

Депутат Московской городской Думы Михаил Антонцев заметил, что главная привилегия призеров и победителей конкурса «Лучший работодатель Москвы» – это не только оценка правительства и известность, но и возможность дальнейшего развития предприятия на более высоком уровне.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГАГАРИНСКОГО РАЙОНА!

Вы можете задать вопросы в прямом эфире передачи «Мой район» телеканала «Юго-Запад»

7 декабря –
первому заместителю главы управы
Геронину Игорю Викторовичу

21 декабря –
заместителю главы управы
Рузаковой Ларисе Викторовне

Телефоны в студии:
438-58-17, 438-47-90

СОБЫТИЯ

Публичные слушания

11 ноября в помещении Московского драматического театра под руководством Армена Джигарханяна состоялось собрание участников публичных слушаний по вопросу реконструкции здания Государственного учреждения культуры города Москвы «Московский драматический театр под руководством Армена Джигарханяна» (Ломоносовский пр-т, вл. 17).

Основная цель публичных слушаний – предоставить жителям подробную информацию о проекте реконструкции здания театра.

С материалами проекта жители могли ознакомиться с 28 октября по 3 ноября 2010 года во время работы экспозиции по адресу: Ломоносовский пр-т, д. 18.

Перед собранием для жителей вновь были представлены материалы проекта, а на собрании представлена возможность высказать свое мнение и внести предложения.

На встрече присутствовали начальник Управления строительства, реконструкции и землепользования префектуры ЮЗАО Л.В. Новосельцева, исполняющий обязанности главы управы Гагаринского района Евгений Борисович Петухов, художественный руководитель театра Армен Борисович Джигарханян, главный архитектор проекта ООО «Строительная фирма Техстройпроект» М.Н. Двизов и другие представители органов власти.



Встречу открыли Евгений Борисович Петухов и Армен Борисович Джигарханян, а затем главный архитектор проекта М.Н. Двизов дал жителям подробные разъяснения по проекту реконструкции здания театра.

В ходе встречи было выдвинуто основное предложение: рассмотреть возможность реконструкции театра путем размещения вместо боковых пристроек, пристроек с передней/задней части здания, а также его надстройки.

Окончательное решение по высказанным предложениям будет принято Окружной комиссией по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в ЮЗАО и опубликовано на официальном сайте префектуры ЮЗАО uzao.mos.ru.

Делай свое дело!

26 ноября в Центральном доме предпринимателя состоялась Всероссийский Деловой форум «Делай свое дело!». Организатор – Ассоциация молодых предпринимателей России.

Основные цели форума – информирование руководителей молодых компаний о действующих мерах поддержки развития своего дела, вовлечение молодежи в предпринимательскую деятельность, популяризация бизнеса в молодежной среде, содействие модернизации российской экономики.

Этот форум для всех тех, кто уже открыл или только хочет открыть свое дело.

В рамках секции «Инновационные ресурсы Электронной России – прорывные возможности для бизнеса» были рассмотрены проблемные вопросы и перспективы развития информационных технологий в предпринимательстве, а также практические вопросы участия представителей малого молодежного бизнеса в госзаказе через открытые аукционы в электронной форме.

Одним из эффективных механизмов в реализации задачи модернизации российской экономики является государственно-частное партнерство. О том, какие есть возможности для малого предпринимателя можно было узнать на секции «Новые инструменты государственно-частного партнерства для развития малого и среднего предпринимательства в России».

Представители органов государственной власти рассказали о кредитах, субсидиях, грантах и других формах поддержки молодежного предпринимательства в рамках секции «Меры государственной поддержки малого молодежного предпринимательства».

Помимо участия на дискуссионных площадках и круглых столах форума, молодые предприниматели смогли обменяться опытом и поделиться идеями со старшими коллегами, а также воспользоваться уникальной возможностью – получить бесплатную «скорую» правовую помощь от квалифицированных юристов и адвокатов по вопросам ведения своего бизнеса. В Форуме участвовали российские и зарубежные эксперты в области экономики, представители органов государственной власти, руководители молодых предприятий, начинающие предприниматели, студенты экономических вузов и факультетов из разных субъектов РФ.

ПОБЕДА



М.И. Сушков около памятного знака, расположенного в Тропаревском парке

Уже с первых дней июля 1941 года над территорией Гагаринского района стали появляться самолеты-разведчики врага. Сначала периодически, а с 22 июля начались массированные налеты гитлеровской авиации на столицу.

В районе создавались дружины местной противовоздушной обороны. В ее задачи входило устройство убежищ, ликвидация пожаров, обезвреживание авиабомб и мин, оказание медицинской помощи пострадавшим во время воздушных налетов. Повсеместно проводилась светомаскировка – затемнение зданий и автотранспорта. Для борьбы с парашютным десантом и диверсантами, а также для охраны важных объектов и учреждений организовывались истребительные батальоны и посты воздушного наблюдения за вражескими самолетами.

На дальних подступах к Москве вражеские самолеты встречали истребители 6-го истребительного авиакорпуса ПВО, авиационные части которого базировались на аэродромах, расположенных вокруг Москвы (в том числе на аэродроме Внуково, где базировался 34-й истребительный авиополк).

Налеты вражеской авиации, как правило, совершались с юго-западного направления (через Вязьму – Можайск; Юхнов – Наро-Фоминск). На ближних подступах к Москве врага встречали огнем зенитная артиллерия и зенитные пулеметы, а ночью прожекторные станции создавали сплошное световое поле, помогая зенитчикам точнее вести огонь. Здесь, на Юго-Западе, располагались зенитные батареи и прожекторные станции 193-го зенитного артиллерийского полка 1-го корпуса ПВО. Штаб полка находился в районе станции Баковка.

Жители района помогали личному составу обустроить позиции зенитной артиллерии и прожекторных станций. Кроме того, жители участвовали в строительстве оборонительных сооружений, инженерных заграждений как на ближних подступах к Москве, так и в самом городе.

В начале июля 1941 года на территории Ленинского района Москвы началось формирование 1-й дивизии народного ополчения. В нее записывались добровольцы в возрасте от 15 до 70 лет, не подлежавшие призыву в кадровую армию. Формирование дивизии происходило в здании Горного института (Ленинский пр-т, д. 6).



Здесь формировалась 5-я стрелковая дивизия народного ополчения

ЗАЩИЩАЯ СТОЛИЦУ

4 декабря отмечается 69-я годовщина битвы за Москву, одного из крупнейших сражений времен Великой Отечественной войны. Победа наших войск под Москвой навсегда похоронила гитлеровский план «молниеносной войны». Победа Красной Армии имела огромное военно-политическое и международное значение. В ходе контрнаступления советских войск под Москвой группе армий «Центр» был нанесен мощный удар, были разбиты 38 немецких дивизий, в том числе 11 танковых и 4 моторизованных.

О том, какое участие в этом сражении принимали жители Гагаринского района, рассказывает гвардии полковник в отставке Михаил Иванович Сушков.

К 9 июля формирование дивизии было закончено, и, по приказу командующего войсками Московского военного округа генерал-лейтенанта П.А. Артемьева, она была направлена в район железнодорожной станции Толстопальцево (Киевское направление, примерно 26 км от Москвы). Здесь дивизия приступила к боевой подготовке, занималась строительством оборонительных сооружений и пополнилась батальоном рабочих и колхозников Орехово-Зуевского и Ленинского районов Московской области. 14 июля весь личный состав принял присягу, а на следующий день дивизия выступила на Малоярославец, Юхнов, Спас-Деменск. Дивизия вошла в состав 33-й армии Резервного фронта. Вскоре она была

сооружения (окопы, ДОТы, ДЗОТы, противотанковые препятствия). Первая линия оборонительных сооружений проходила южнее Солнцева и Румянцева. Вторая линия – южнее Мешерска, севернее Терешково, Говорова, южнее Теплого Стана и далее проходила до Ясенево. Третий рубеж обороны проходил южнее Очаково, Никольского, Никулина, Тропарева, севернее Теплого Стана и санатория Узкое. Вот на этих оборонительных рубежах и располагались полки 5-й Московской стрелковой дивизии. Различные службы 7-го стрелкового полка находились в большом многоэтажном жилом здании Академии наук у села Семеновское (Ленинский пр-т, д. 61).

К январю 1942 года непосредственная



ДОТ в Тропаревском парке

переименована в 60-ю стрелковую дивизию кадровых войск, участвовала в Московской битве и в наступательных операциях советских войск, дойдя до Берлина. Войну закончила как 60-я Севско-Варшавская ордена Красного Знамени и ордена Суворова стрелковая дивизия. На здании Горного института (теперь Университета), где в июле 1941 года формировалась дивизия, установлена мемориальная доска.

В октябре-декабре 1941 года на территории района – в здании Института физических проблем (ул. Косыгина, д. 2) и в здании ВЦСПС (Ленинский пр-т, д. 42) – формировалась 5-я Московская стрелковая дивизия народного ополчения. В здании Института физических проблем находился штаб и политотдел дивизии.

С октября 1941 года дивизия занимала позиции, непосредственно примыкавшие к юго-западу Москвы. Здесь личный состав пополнялся истребительными батальонами из других районов Москвы и вместе с москвичами и жителями окрестных сел и деревень строил оборонитель-

угроза Москве была ликвидирована, и 5-ю Московскую, а теперь уже переименованную в 158-ю стрелковую дивизию направили на Калининский фронт.

Дивизия участвовала в Московской битве, в освобождении городов и сел Калининской и Смоленской области, Белоруссии, дошла до Кенигсберга, а затем и до Берлина. Войну закончила как 158-я Лиозненско-Витебская дважды Краснознаменная ордена Суворова стрелковая дивизия. На здании Института физических проблем Академии наук, где формировалась дивизия, установлена мемориальная доска.

Территория Ленинского района Московской области осенью 1941 года оказалась в прифронтовой полосе. В связи с этим было решено увести скот и материальные ценности в тыловые районы страны. Эвакуация проходила в холодную дождливую погоду. Вся тяжесть эвакуации легла на плечи женщин и подростков. Все сельское хозяйство района также лежало на их плечах. И труженики колхозов Ленинского района после отступления врага, освободив поля от неразорвавшихся бомб, сумели весной 1942 года провести посев зерновых и овощей, возвратили из эвакуации скот и материальные ценности, а еще делились скотом с районами Московской области, которые пострадали от военных действий.

Так участвовал в Московской битве Гагаринский район. Так трудились жители нашего района в период Великой Отечественной войны. Все было подчинено лозунгу: «Все для фронта! Все для победы!» И долгожданная победа пришла! 9 мая 1945 года сельские жители, услышав вест о победе, высыпали на улицы. Всюду радостные лица, женщины плакали от счастья. Победа! Конеч войне! Значит, скоро вернутся домой братья, мужья, сыновья! Значит, кончатся суровые будни и лишения военного лихолетья!

РЕФОРМА ЖКХ

НЕ ДОВОДИ ДЕЛО ДО СУДА

В соответствии с Жилищным кодексом РФ и законом города Москвы от 27.01.2010 года № 2 «Основы жилищной политики города Москвы» в случае невнесения без уважительных причин платы за жилое помещение и коммунальные услуги более шести месяцев наниматели (проживающие в квартире, предоставленной по договору социального найма) могут быть выселены в судебном порядке.

Переудут в этом случае они не в отдельную квартиру, а в комнату общежития. Если задолжал собственник жилья, он может быть привлечен к имущественной ответственности в соответствии с гражданским законодательством РФ.

Гражданам, не оплачивающим жилищно-коммунальные услуги более трех месяцев, направляется уведомление с указанием суммы задолженности и сроком погашения в добровольном порядке. Если задолженность составляет более шести месяцев, то направляется иск в суд. После рассмотрения дела судом выносится решение о взыскании долга и компенсации судебных расходов по оплате государственной

пошлины. А дальше должниками занимаются судебные приставы, и к начислениям плюсуется еще и исполнительный сбор в размере 7%.

Конечно, можно не доводить дело до судебных разбирательств и решить вопрос о погашении задолженности мирным путем. Для этого нужно обратиться в ГБУ ИС района (ЕИРС) и уведомить экономиста абонентского отдела по работе с физическими лицами о том, что намерены оплатить частями долг за жилищно-коммунальные услуги. Или можно заключить соглашение о погашении задолженности. Данное соглашение заключается сроком не более чем на 6 месяцев. При этом сумма долга разбивается на срок, согласованный обеими сторонами. Таким образом, у неплательщиков есть возможность погасить задолженность с рассрочкой платежа в зависимости от конкретной ситуации.

Если вы чувствуете, что плата за ЖКУ стала непосильным бременем для семьи, то нужно обратиться в районный центр жилищных субсидий, чтобы оформить субсидию по оплате этих услуг. Ведь максимально допустимая доля собственных расходов горожан на оплату «коммуналки» установлена в Москве в размере 10% от совокупного (ежемесячного) дохода семьи.

ПРОКУРОРСКИЙ НАДЗОР

Мы продолжаем публиковать статьи, рассказывающие о работе прокуратуры.

1 июля 2010 года в законную силу вступили изменения Федерального закона от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Указанным Федеральным законом на органы прокуратуры РФ возложены дополнительные полномочия по обеспечению гарантий недопущения правонарушений при осуществлении контрольных мероприятий в сфере предпринимательства.

Во исполнение Федерального закона № 294-ФЗ изданы приказы Генерального прокурора Российской Федерации от 27.03.2009 года № 93

НА ЗАЩИТЕ ПРАВ

«О реализации Федерального закона от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», прокурора города Москвы от 30.04.2009 года № 20.

С учетом указанных выше приказов, межрайонный прокурор согласовывает проведение внеплановых проверок в отношении субъектов предпринимательства, проводимых районными подразделениями федеральных органов исполнительной власти и управами района.

На поднадзорной Гагаринской межрайонной прокуратуре города Москвы территории, государственный контроль

(надзор) осуществляют территориальные органы исполнительной власти – управы районов: Академический, Гагаринский, Ломоносовский, Обручевский, а также территориальные отделы органов государственного пожарного надзора ГУ МЧС России – 1-й и 3-й РОГПН ГУ МЧС России по ЮЗАО г. Москвы.

Юридические лица, индивидуальные предприниматели по вопросам законности проверок, а также с жалобами на действия территориальных органов исполнительной власти (управ районов: Академический, Гагаринский, Ломоносовский, Обручевский) могут обращаться в Гагаринскую межрайонную прокуратуру города Москвы (Ленинский проспект, д. 43).

РАБОТА

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАЖДАНСКАЯ СЛУЖБА

Условия конкурса:

1. Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и отвечающие квалификационным требованиям:

– по должности главный специалист-бухгалтер, ведущий специалист-бухгалтер необходимо наличие среднего профессионального образования, соответствующего направлению деятельности;

– по должности главный специалист кадровой службы необходимо наличие высшего профессионального образования, соответствующего направлению деятельности.

2. Конкурс заключается в оценке профессионального уровня кандидатов на замещение вакантной должности гражданской службы, их соответствия квалификационным требованиям к этой должности.

При проведении конкурса конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельно-

Управа Гагаринского района города Москвы объявляет конкурс для замещения вакантной должности государственной гражданской службы города Москвы в управе Гагаринского района города Москвы **ВЕДУЩИЙ СПЕЦИАЛИСТ-БУХГАЛТЕР** и конкурс для формирования кадрового резерва для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы города Москвы в управе Гагаринского района города Москвы

– **главный специалист кадровой службы,**

– **главный специалист-бухгалтер.**

сти, а также на основе личного собеседования.

3. Гражданин Российской Федерации, изъявивший желание участвовать в конкурсе, предоставляет в управу Гагаринского района:

– личное заявление;

– собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 г. № 667-р, с приложением фотографии 3,5 см x 4,5 см;

– копию паспорта или замещающего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

– документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию;

– копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина,

– копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы),

– документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (справка 1-ГС),

– справку о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, граждан претендующих на замещение государственных должностей города Москвы и должностей государственной гражданской службы города Москвы (по форме, утвержденной Указом Мэра Москвы от 07.09.2009г. №65-УМ).

4. Документы, указанные в пункте 3, предоставляются с 1 декабря по 30 декабря 2010 года.

5. Документы следует предоставлять в управу Гагаринского района по адресу: Ленинский пр-т, д. 68/10, каб. 211, с 9:00 до 13:00 по рабочим дням по предварительному звонку по телефону 938-25-06, факс 930-59-94.

6. Электронный адрес сайта: <http://gagarin.uzao.mos.ru/>

СОБЫТИЯ

Практические каникулы на Воробьевых горах



В период осенних школьных каникул в МГДД(ю)Т на Воробьевых горах работала традиционная площадка ГИБДД, где сотрудники ОГИБДД УВД по ЮЗАО города Москвы совместно с представителями автоклуба МГДД(ю)Т проводили с детьми игры и конкурсы по теме ПДД. Те, кто успешно справился с теоретической частью, могли на специальной площадке проверить свои навыки в практическом вождении велосипеда и самоката, для самых маленьких были подготовлены электромобили.

Площадка пользовалась большой популярностью у ребят, посетивших Дворец пионеров в период каникул.

А.А. Истратов

День рождения Библиотеки



Центральная детская библиотека № 96 им. Н.В. Гоголя отмечает 90-летие и приглашает всех детей и их родителей принять участие в празднике.

Торжество состоится 5 декабря в 13:00 в помещении библиотеки (Университетский пр-т, д. 9).

С 1920 г. детская библиотека с радостью принимает у себя мальчишек и девчонок и всегда умеет удивить их чем-то интересным и необычным. На этот раз в честь юбилейной даты состоится грандиозный праздник. В фойе дорогих гостей встретят сказочные герои, которые предложат ребятам совершить захватывающее путешествие по всем уголкам библиотеки: перенестись в прошлое и в будущее, поучаствовать в забавных и познавательных конкурсах, вспомнить героев любимых книг.

В конце праздника состоится общий сбор с награждением всех участников. Особо активные и эрудированные гости получат специальные призы от библиотеки.

Библиотека с нетерпением ждет вас. Форма одежды – праздничная, подарки имениннице (в виде творческих работ) приветствуются!

Приглашаем всех жителей Гагаринского района!

ВОПРОС-ОТВЕТ

Когда следует уведомить собственников помещений о предстоящем общем собрании собственников помещений в многоквартирном доме?

Как установлено ч. 4 ст. 44 ЖК РФ, собственник, по инициативе которого созывается общее собрание собственников помещений в многоквартирном доме, обязан сообщить всем собственникам жилых и нежилых помещений о проведении такого собрания не позднее, чем за десять дней до даты его проведения в форме очного голосования; при заочном голосовании – не позднее, чем за десять дней до даты первого дня сбора листов голосования.

Если одним из собственников квартиры является несовершеннолетний ребенок, должен ли он принимать участие в общем собрании собственников?

Согласно нормам ст.ст. 26, 28 Гражданского кодекса РФ, ст. 64 Семейного кодекса РФ за несовершеннолетнего собственника голосование осуществляет его законный представитель – один из родителей, усыновитель, попечитель.

Кто вправе принимать решение о создании ТСЖ?

Согласно ст. 44 ЖК РФ, в таком собрании имеют право участвовать гражданин либо юридическое лицо, являющееся собственником помещения в многоквартирном доме, или его представитель по доверенности.

9 декабря 2010 года с 11:00 до 13:00 «Академический» отдел Центра занятости населения ЮЗАО г. Москвы проводит **мини-ярмарку вакансий** в «ГБУК «МКДЮ «Салют» г. Москвы».

Адрес: **ул. Кедрова, 14-3.** (Проезд: ст. м. «Профсоюзная», последний вагон из центра.)

Телефоны для справок: **8 (499) 124-85-82; 8 (499) 129-89-39.**

Посетители ярмарки могут встретиться с работодателями, воспользоваться банком вакансий, а также получить консультации у специалистов службы занятости по вопросам содействия занятости и социальной поддержки безработных граждан, профконсультирования, профориентации, профобучения и психологической поддержки, участия в общественных работах и временной занятости, организации малого предпринимательства, по законодательству о занятости населения, высвобождения и др.

Вы можете заполнить анкету-резюме, и мы внесем вашу кандидатуру в банк высококвалифицированных специалистов.

Приглашаем к сотрудничеству предприятия округа. У нас вы встретитесь с реальными кандидатами на замещение ваших вакансий.

Начальник отдела «Академический» А.В. Олышанская

СОБЫТИЯ

День спасателя

Двадцать лет назад, 27 декабря 1990 года, Совет министров РСФСР принял постановление «Об образовании Российского корпуса спасателей на правах государственного комитета РСФСР, а также формировании единой государственно-общественной системы прогнозирования, предотвращения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций». Возглавил российский корпус спасателей Сергей Кужугетович Шойгу.

Необходимость создания МЧС в России была вызвана постоянно растущим количеством чрезвычайных ситуаций природного, техногенного и эпидемиологического характера. Подобные катастрофы нередко становятся причиной гибели людей, разрушения населенных пунктов и уничтожения материальных ценностей.

Чрезвычайные ситуации возникают при техногенных авариях – на промышленных объектах и транспортных магистралях, при пожарах и взрывах в жилых зданиях, при обнаружении и обезвреживании неразорвавшихся боеприпасов, при выбросах химически опасных и радиоактивных веществ.



Вносят свою лепту и силы природы – ураганы, паводки, сильные ливни и снегопады. С ростом чрезвычайных ситуаций, которые приводили к гибели людей, и возникла потребность в создании МЧС.

Основную роль в проведении поисково-спасательных работ играют спасатели МЧС. Они всегда первые там, где людям нужна помощь: в завалах разрушенных строений, в дыму и огне пожаров, около искореженных транспортных средств, на затопленных территориях. Они постоянно несут службу, оперативно реагируют на любые сигналы о помощи.

День спасателя в России установлен Указом Президента Российской Федерации № 1306 от 26 ноября 1995 года.

Синичкин день

Лесные птицы, не улетевшие на юг и оставшиеся зимовать, нуждаются в защите, ведь наступают холода, и в это время естественного корма становится недостаточно.

19 ноября в природном заказнике «Воробьевы горы» прошел День синиц.

История празднования на Руси «синичкина дня» уходит в далекое прошлое. В ноябре в день святого Зиновия и Зиновии, крестьяне мастерили кормушки, подкладывали корм для синиц



и других птиц, надеясь, что они привыкнут к территории и будут прилетать летом, уничтожать насекомых – вредителей посевов.

Главная задача прошедшего экологического праздника – рассказать детям чем правильно кормить птиц. Ведь многие думают, что жареные семечки, черный хлеб, чипсы – это лакомство для синиц, а не угроза.

Также школьники узнали, какие виды синиц они могут встретить в московских парках, какие птицы относятся к оседлым, какие – к кочующим, а какие – к перелетным.

К празднику ребята подготовили пословицы и поговорки про синиц, а также подкормку для птиц. Пословицы им пригодились для увлекательного состязания интеллектуалов, а корм они положили в кормушки, расположенные на территории заказника.

НА ЗАМЕТКУ

Чем любят лакомиться синицы

Нежареные семечки	Творог, смешанный с
Несоленое сало и сли-	панировочными сухарями
вочное масло (в морозы)	из белого хлеба
Тертое вареное яйцо	

Наши победы

Преподаватель школы № 1265 Асирян Александр Вячеславович стал победителем Всероссийского конкурса научно-исследовательских работ в области технологий электронного обучения в образовательном процессе.

Поздравляем!

ДЕТСТВО

ЗАПИСЫВАЕМ РЕБЕНКА В ДЕТСАД

С 1 октября 2010 года вводится новая система записи ребенка в детский сад города Москвы.



С 1 октября 2010 года родители, имеющие детей до 7 лет, могут самостоятельно поставить их на учет в детский сад в Автоматизированной информационной системе на сайте ec.mosedu.ru, заполнив заявления.

Если воспользоваться Интернетом нет возможности, поставить ребенка на учет можно в окружном методическом (ресурсном) центре по адресу: ул. Профсоюзная, д. 24, корп. 4 (ГОУ СОШ № 584), в рабочие дни с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 18:00. Проезд: ст. метро «Профсоюзная».

После регистрации ребенка через Интернет или в окружной Службе информационной поддержки родитель получает индивидуальный (учетный) номер.

Ежеквартально родитель получает на электронный адрес, по почте или по телефону от окружной Службы информационной поддержки данные о сроках решения вопроса по предоставлению места в детском саду.

Родители могут самостоятельно следить за решением вопроса о предоставлении места в детском саду в электронном

журнале будущих воспитанников на сайте ec.mosedu.ru.

Зачисление ребенка в детский сад будет осуществляться на основании списка, утвержденного окружным управле-

ем образования, в соответствии с датой постановки на учет и подтвержденными льготами.

Если ваш ребенок был поставлен на учет в районной комиссии до 1 октября 2010 года, повторно ставить на учет через сеть Интернет не нужно. Вся информация о сроках решения вопроса о предоставлении места в детском саду будет направлена вам окружной Службой информационной поддержки на электронный адрес, по почте или по телефону.

По вопросам подтверждения льгот или регистрации новых льгот вы можете обращаться в окружную службу информационной поддержки:

По электронному адресу: osip1462@mosuzedu.ru (районы Академический, Гагаринский, Зюзино, Котловка, Черемушки, Ломоносовский).

По адресу: Севастопольский пр-т, д. 51.

ВАРИАНТ 1

Родитель самостоятельно регистрирует ребенка в электронном реестре на сайте ec.mosedu.ru с использованием сети Интернет.

Шаг 1 Родитель заполняет заявление установленного образца самостоятельно на сайте ec.mosedu.ru с использованием сети Интернет.

Шаг 2 Родитель получает подтверждение о приеме заявления к рассмотрению и индивидуальный код.

Шаг 3 Родитель получает подтверждение о регистрации ребенка в электронном реестре, информацию о сроках решения вопроса о предоставлении места ребенку в дошкольном образовательном учреждении. Родители из семей льготных категорий приглашаются в окружную службу информационной поддержки для подтверждения льгот.

Шаг 4 Юго-Западное окружное управление образования Департамента образования города Москвы формирует списки на новый учебный год в соответствии с электронным реестром и с учетом установленных льгот.

Шаг 5 Родитель получает информацию по электронной почте о предоставлении ребенку места в дошкольном образовательном учреждении и приглашение к руководителю учреждения для оформления документов.

Шаг 6 Родитель посещает дошкольное образовательное учреждение и оформляет документы на зачисление ребенка.

ВАРИАНТ 2

Родитель регистрирует ребенка в электронном реестре в окружном методическом (ресурсном) центре по адресу: ул. Профсоюзная, д. 24, корп. 4 (ГОУ СОШ № 584) в рабочие дни 9:00 – 13:00 и 14:00 – 18:00.

Шаг 1 Родитель заполняет заявление установленного образца в окружном методическом (ресурсном) центре на основании представленных документов и получает индивидуальный код.

Шаг 2 Родитель получает информацию о сроках решения вопроса о предоставлении места ребенку в дошкольном образовательном учреждении по почте или телефону.

Шаг 3 Юго-Западное окружное управление образования Департамента образования города Москвы формирует списки по комплектованию подведомственных учреждений в соответствии с электронным реестром и с учетом установленных льгот.

Шаг 4 Родитель получает информацию по почте или по телефону о предоставлении ребенку места в дошкольном образовательном учреждении и приглашение к руководителю учреждения для оформления документов.

Шаг 5 Родитель посещает дошкольное образовательное учреждение и оформляет документы на зачисление ребенка.

ИНФОРМАЦИЯ

Об изменении порядка назначения ежемесячного пособия на ребенка семьям с детьми с 1 января 2011г.

В целях усиления адресной социальной поддержки семей с детьми с 1 января 2011 года в городе Москве внесены уточнения в порядок назначения ежемесячного пособия на ребенка малообеспеченным семьям москвичей.

Право на пособие по-прежнему будут иметь малообеспеченные семьи с доходом менее величины, установленной Правительством Москвы (в настоящее время – 8 тыс. руб. на человека). В тех случаях, когда заявители указывают на отсутствие доходов, либо когда родитель, не предоставивший документы о доходе, документально подтверждает уважительную причину их отсутствия, постановлением Правительства Москвы от 10.08.2010 № 690-1111 предусмотрен исчерпывающий перечень жизненных ситуаций, при возникновении которых возможно назначение ежемесячного пособия на ребенка сроком не более, чем на 1 год. Все перечисленные жизненные обстоятельства должны подтверждаться документально.

Отдел назначения пособий, компенсаций и других социальных выплат семьям с детьми УСЗН Гагаринского района. Контактные телефоны: 8 (499) 137-32-46, 8 (499) 137-37-13.

Родитель может не предоставлять справку о доходах, если он:

- является инвалидом, независимо от группы и степени ограничения способности к трудовой деятельности;
- занят уходом за ребенком в возрасте до 3 лет;
- занят поиском новой работы и обратился в органы службы занятости в течение 3 месяцев после увольнения;
- занят уходом за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства в возрасте до 23 лет;
- занят уходом за членом семьи, являющимся инвалидом 1 группы, лицом, достигшим возраста 80 лет, или престарелым, нуждающимся в постоянном постороннем уходе по заключению лечебного учреждения, и получает в Пенсионном Фонде РФ ежемесячную компенсационную выплату в соответствии с федеральным законодательством;
- обучается в общеобразовательном учреждении либо по очной форме в учреждении начального, среднего или высшего профессионального образования;
- находится в отпуске без сохранения заработной платы свыше 3 месяцев.

Семьи, которым ежемесячное пособие на ребенка будет назначено до 1 января 2011 года по нормам ранее действовавшего законодательства, сохраняют право на получение пособия.